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COMPTE-RENDU DE LA COMMISSION TERRITORIALE DE DISCIPLINE 

BESANÇON - LE 29 JANVIER 2020 
 

 

 

1 date de huis-clos avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 5C - Club  U18F Honneur 

(ESBF) - Moment : Pendant match - Motif : Envahissement de l’aire de jeu par plusieurs 

personnes du public avec bousculade - Qualification : Violence grave. 

 

3 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 24 mois - Annexe 7F - Officiel 

responsable U18F Honneur (HBC GUEUGNON) - Moment : Pendant match - Motif : Fraude dans 

l’établissement d’une FDME de la part d’un Officiel responsable - Qualification : Manquement 

à l’éthique sportive. 

 

4 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 4 mois - Annexe 4E - Joueuse 

U18F Honneur (ACHB ESPOIR ET JEUNESSE) - Moment : Pendant match - Motif : Attitude 

menaçante envers adversaire - Qualification : Manquement grave à la morale sportive. 

 

4 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Annexe 4G - Joueur 

U15M Honneur (ASCAP PM HB) - Moment : Après match - Motif : Coup délibéré envers 

adversaire - Qualification : Violence. 

 

4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 4 mois - Annexe 3D - Joueur  

Honneur masculine (HB SPORT MAHORAIS 25) - Moment : Pendant match - Motif : Action 

particulièrement grossière envers adversaire - Qualification : Conduite grossière envers 

adversaire. 

 

4 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 6 mois - Annexe 2C - Joueur 

U18M Promotion (BEAUNE HB) - Moment : Après match - Motif : Propos injurieux et geste 

obscène envers l’arbitre - Qualification : Attitude Antisportive grossière. 

 

1 dossier confié au jury d’appel fédéral 
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